
Христос Раждається! Славім Його!

БЮЛЕТЕНЬ ШКОЛИ 
УКРАЇНОЗНАВСТВА  ІМ. 
ВАСИЛЯ СТУСА

Сподіваємося, що всі ви мали спокійний і радісний
різдвяний період, проведений у колі рідних і близьких
— як поруч, так і далеко. Бажаємо нашим родинам
успішного 2026 року, а нашій улюбленій Батьківщині —
Україні — миру, добробуту та свободи від утисків.
Нижче ви знайдете кілька важливих новин, що
стосуються нещодавніх подій та майбутніх оголошень.

Успішне Свято Миколая!
Щиро вітаємо наших учителів і учнів із чудовими різдвяними виступами під час зустрічі
Святого Миколая в нашій школі. Ми пишаємося тим, що наші учні заслужили подарунки від
самого Святого Миколая завдяки своїй доброті, працьовитості та старанності. Особливу
подяку хочемо висловити заступниці директора, пані Лесі Андрусяк, за її креативність і
зусилля в організації цього заходу, а також за чудове оформлення, декорації та
представлені таланти.
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Вертаємося до школи 
10-го січня

Після повернення до школи 10 січня о приблизно
11:25 учні 3, 4 і 5 класів братимуть участь у
традиційному українському різдвяному
колядуванні в місцевих установах та організаціях,
включно з Федеральною Кредитовою Спілкою
«Самопоміч» (будь ласка, перегляньте
прикріплений флаєр про нову програму з
навчання молоді заощадженню). Запрошуємо
батьків, які мають можливість, долучитися до цієї
події та підтримати наших вчителів
супроводжуючи учнів.

Ми раді вітати наших учнів із поверненням до
навчання у зимово-весняній сесії, яка
розпочинається 10 січня. Як і зазвичай, заняття
розпочинатимуться о 9:00. Учні 4-го класу й надалі
навчатимуться у старому приміщенні школи, доки
ми не отримаємо повідомлення про готовність
їхнього класу в новій будівлі.

Школярі колядують!

Сучасна технологія
Наші інноваційні вчителі постійно підвищують рівень
викладання, використовуючи креативні та сучасні
методи навчання. Останнім часом багато з них
застосовують проектори та монітори для залучення учнів
за допомогою візуальних матеріалів і сучасних
технологій. На жаль, кількість наявних моніторів є
обмеженою. Якщо ви або компанія, в якій ви працюєте,
плануєте оновлення комп’ютерів чи моніторів, ми з
радістю приймемо такі пожертви. Якщо у вас є
можливість щось передати школі, будь ласка, напишіть
Батьківському комітету на електронну адресу:
ridnashkolachicago@gmail.com.
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Наш Батьківський комітет активно працює над удосконаленням шкільних процесів та
забезпеченням найкращого освітнього досвіду для наших учнів з метою збереження
української мови та культури в діаспорі. Саме тому ми постійно шукаємо батьків, які
готові та бажають долучитися до нашої команди. Як наголошувало гасло
Помаранчевої революції: «Разом нас багато!» Закликаємо вас приєднатися вже
сьогодні. Зацікавлених просимо писати на адресу: ridnashkolachicago@gmail.com.
 Також просимо занотувати в календарі: щорічні збори та вибори Батьківського
комітету відбудуться 16 травня 2026 о 11:00.

Долучіться до нашої команди!

Новий учитель!
Ми також раді привітати та офіційно 
представити нашу нову вчительку 
історії та класного керівника 7-го класу 
— пані Ірину Тимар. Вона розпочала свої перші заняття
13 грудня 2025 року, безпосередньо перед канікулами, і
дуже швидко та органічно приєдналася до нашого
чудового педагогічного колективу. Вітаємо Пані Ірину!

Слідкуйте 
за нами!
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Велика Подяка!
Щиро дякуємо кожному з вас за ваші щедрі внески до 
Святкового Фонду 2025 року. Завдяки вашій доброті й 
підтримці ми змогли висловити вдячність нашим вчителям і працівникам за їхню
відданість та турботу у цей святковий період. 20 грудня зібрані кошти було
розподілено, а також організовано святковий обід для наших дорогих вчителів. Це
було чудове святкування, яке стало можливим завдяки вашій доброзичливості.
Дякуємо, що допомагаєте нам вшановувати тих, хто щодня піклується про наших дітей
і веде їх шляхом знань. Ми щиро цінуємо вашу постійну участь і щедрість.


